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 לכבוד      לכבוד 
 טי אמר שי רקנ   תומר תורג'מן, מנכ"ל מר 

 - מבלי לפגוע בזכויות-    ערוץ הספורט     ערוץ הספורט 
 במסירה אישית      בדוא"ל 

 
 ,נא.

   לפני נקיטה בהליכיםנוספת ; התראה קמפיין ההסתה וההכפשה נגד מכבי ת"א הנדון:

 שבנדון, כך:  בעניןפעם נוספת    כםאלי  נאלץ לפנות, אני  "(מכבי ת"א)"   מכבי תל אביבמועדון הכדורגל  י,  תבשם מרש

בחומרתוכפי   .1 חריג  אירוע  אירע  חודשים  מספר  לפני  לכם,  זכור  ערוץ    ,שוודאי  כתב  מוטי  הספורט  שבו 
ולתאם הפגנה כנגד מכבי    " לתפור""(, חצה את הקווים, פעל באופן פסול וחמור, וניסה פשכצקיפשכצקי )"

די פגיעה  לייצר כותרות פרובוקטיביות, תוך כשאותה הוא התכוון גם לסקר, והכל במטרה ברורה    ,ת"א
 .  ובספונסרים שלה  מכבי ת"אאדירה ב

הודעה על הפסקת שיתוף הפעולה עם  ובעקבות פניות ודרישות של מכבי ת"א )לרבות למנהלת הליגות(,   .2
כי    ,מר תורג'מןמנכ"ל ערוץ הספורט,  לבסוף    התחייב  ,ערוץ הספורט, ולאחר ניסיונות "מריחה" שלא צלחו

של פעילות מכבי ת"א  כי הסיקור  ,  במפורש  עוד התחייב תורג'מן  . את מכבי ת"א  יותר   לא יסקר  פשכצקי
 יהיה הוגן וראוי. מצד ערוץ הספורט 

באופן  לדובר מכבי ת"א הודעה, לפיה פשכצקי יחזור    ה על ידכם שלחנ  לפני מספר ימים למרבה התדהמה,   .3

   ולרוחבו".לסקר את מכבי ת"א, לאחר שלדבריו "האירוע תוחקר לאורכו מיידי 

, כי ההתחייבות שניתנה שווה כקליפת השום וכי מתברר כי למר תורג'מן אין כבוד אפילו למילתו שלו .4
 . מלכתחילה לא היתה כל כוונה לכבד אותה ומדובר היה באחיזת עיניים ותו לא

  קירללא שום תחערוץ הספורט להשיב לטענות בהקשר זה, בתוך ימים ספורים,    מיהראזכיר, כי בזמן אמת   .5
מהסיקור של מכבי ת"א    הוזז פשכצקיותוך גיבוי גורף שניתן לפשכצקי. למרות זאת, זמן קצר לאחר מכן  

ותוך יצירת הרושם כי לאחר הדברים החמורים    ,עם הטענותהשלמה  כ  בכזב  במה שהוצג על ידי תורג'מן
 שעשה פשכצקי, אין ולא ניתן לאפשר לו לחזור ולסקר את מכבי ת"א.  

   ען כי האירוע "תוחקר" ולפתע אין שום בעיה בסיקור של פשכצקי.והנה כעת, נט .6

לא נעשתה  , כי  לא בוצע שום תחקיר. ברור בעליל מהתנהלות ערוץ הספורט כי  זהו זלזול באינטליגנציה .7
אין רצון אמיתי להבטיח סיקור הוגן    , כי לאיש בערוץ הספורט, לא כל שכן לקברניטיו,שום הפקת לקחים

, וכי תורג'מן סבר, בטעות, כי בתוך מספר חודשים מכבי ת"א תשכח את שארע והדברים  של מכבי ת"א

 יוכלו לחזור לקדמותם.  

והרי  תשלים אתם.    ולאהשלימה אתם    לא שכחה את האירועים שאירעו,    לא מכבי ת"א    .טעות בידיוובכן,   .8
מושא הסיקור.  החוצה את הקווים ומייצר אירועים כנגד    ,כתבהתנהלות של  לא ניתן להשלים עם  ברור ש

, וערוץ תקשורת  זוהי התנהלות בזויה שאינה מכבדת את מקצוע העיתונות, תהיה הפלטפורמה אשר תהיה
 .המגבה בסופו של דבר כתב כזה ומעביר מסר סלחני כלפיו, נושא במלוא האחריות למעשים

בפני מכבי ת"א לפתוח דף חדש ולסקר אותה    התחייבלא פחות, שהרי הוא    התנהלותו של תורג'מן חמורה .9
וכעת מתברר כי דבריו היו מצג שווא שקרי, שנועד  ( של הערוץ  האחרונהמההודעה  )כך עולה גם  באופן הוגן  

   להרדים את מכבי ת"א ולהרגיע אותה, עד שתיקרה לידיו שעת כושר להחזיר את המצב לקדמותו.
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 . ת גבולותויודע ןהשחצנות והכוחנות של תורג'מן איננדמה כי  .10

, אשר היה מכותב לכל הפניות  מר שי רקנאטילכל אלו יש להוסיף את שתיקתם של ראשי הערוץ ובראשם  .11
 .  ונדרש להתערב ולעשות סדר בערוץ שבבעלותו, אך בחר להתעלם, למלא פיו מים ולעצום את עיניו

בעקבות פגישה זו   .שה של מר רקנאטי עם מנהלת הליגות בכדורגלהדברים נותרו כמות שהם גם לאחר פגי .12
לא ניתן שלא לתהות, האם מועדון  אך לא כך היה.    -מצופה היה שההתחייבויות יקוימו וגם הגישה תשתנה  

משמש   ת"א  מכבי  של  תאנה "הכדורגל  במועדון    ",כעלה  בעלותו  בעניין  רקנאטי  כלפי  לטענות  בתשובה 
 . בערוץ הספורט ווניגוד העניינים עם בעלות ,הכדורסל של מכבי ת"א

 . והיא תבוא חשבון עם כל מי שהזיק, או זמם להזיק לה  מכבי ת"א תפיק כמובן את הלקחים מהאירוע .13

נאלצת מכבי ת"א להודיע פעם נוספת   שנוצרו ולאור מסכת הכזבים מצד ערוץ הספורט,בנסיבות בינתיים,  .14

 על הפסקת שיתוף הפעולה התקשורתי עם ערוץ הספורט, על כל הנובע והמשתמע מכך. 

במקביל, בכוונת מכבי ת"א לנקוט בפעולות המשפטיות הנחוצות על מנת להגן על זכויותיה כנגד הערוץ,   .15
 מנהליו והגורמים המסקרים את פעילותה, בגין הנזק שנגרם לה. 

 באמור במכתבי או במה שלא נאמר בו כדי למצות את טענותיה של מכבי ת"א או לגרוע מזכויותיה.  אין .16

 
 בכבוד רב, 

 

 
 , עו"ד דור-בן רז

 


